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Фарбопульт пневматичний  
Air Pro AM2012 HVLP WB (1,8 мм) 

 
 

 
 
 
 
 

КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Уважно прочитайте інструкцію перед встановленням та використанням, це 
необхідно для безпечної експлуатації та технічного обслуговування. 

Після знайомства збережіть інструкцію. 
 
 



 

 2 

 

ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНІ СИМВОЛИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ 

 

Це попереджувальний символ. Він використовується для 
попередження про потенційну небезпеку отримання 
тілесних ушкоджень. Дотримуйтеся всіх повідомлень про 
безпеку, які слідують за цим символом, щоб уникнути 
можливих травм або смерті. 

 
Вказує на небезпечну ситуацію, яка, якщо її не уникнути, 
призведе до смерті або серйозних травм. 

 
Вказує на небезпечну ситуацію, яка, якщо її не уникнути, 
може призвести до смерті або серйозних травм. 

 
Вказує на небезпечну ситуацію, яка, якщо її не уникнути, 
може призвести до незначних або середніх травм. 

 

 

Розглядає практики, не пов’язані з травмами 

 

ВАЖЛИВІ ВКАЗІВКИ З БЕЗПЕКИ         

ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО РИЗИКУ ПОЖЕЖІ, УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ АБО 
ТРАВМУВАННЯ ЛЮДЕЙ 
Попередження та запобіжні заходи, описані в цьому посібнику, не можуть охопити всі 
можливі умови та ситуації, які можуть виникнути. Оператор повинен розуміти, що 
здоровий глузд і обережність є факторами, які не можуть бути вбудовані в цей продукт, 
але повинні бути надані оператором. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Використовуючи інструменти, завжди слід дотримуватися основних 
запобіжних заходів, зокрема таких: 
 
Робоча зона 
a. Тримайте робоче місце в чистоті та добре освітленому. 
Захаращені лави та темні місця збільшують ризики ураження електричним струмом, 
пожежі та травмування людей. 
b. Не допускайте сторонніх осіб, дітей і відвідувачів під час роботи з інструментом. 
Відволікання може призвести до втрати контролю над інструментом. 
 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ОЧИСТИТИ НЕГАЙНО 

Очищуйте пістолет-розпилювач і чашку ВІДРАЗУ після КОЖНОГО використання та 
коли пістолет-розпилювач не використовується більше 30 хвилин. 
Запізніле або неналежне очищення призведе до постійного засмічення 
розпилювача. 
НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЛАТЕКСНУ ФАРБУ У ЦЬОМУ КРАСКОПУЛЬТІ. 
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Особиста безпека 

a. Будьте напоготові. Слідкуйте за тим, що ви робите, і керуйтеся здоровим глуздом 
під час роботи з інструментом. 
Не користуйтеся інструментом у стані втоми або під дією наркотиків, алкоголю чи 
ліків. 
Хвилина неуважності під час роботи з інструментом підвищує ризик травмування 
людей. 
b. Одягайтеся правильно. Не носіть вільний одяг або прикраси, зачіски, які містять 
довге волосся. Тримайте волосся, одяг і рукавички подалі від рухомих частин. 
Вільний одяг, ювелірні вироби або довге волосся підвищують ризик травмування 
людей у результаті потрапляння в рухомі частини. 
с. Не перечепіться. Завжди зберігайте правильну опору та рівновагу. 
Правильна опора та баланс дозволяють краще контролювати інструмент у 
несподіваних ситуаціях. 

d. Користуйтеся засобами безпеки. Одягайте захисні рукавички для 
розпилення фарби та схвалений організацією національних стандартів країни 
респіратор під час використання. Для відповідних умов необхідно використовувати 
нековзне захисне взуття та каску. 

е. Завжди надягайте засоби захисту очей. 
Одягайте захисні окуляри, схвалені організацією національних стандартів країни. 
 

Використання та догляд за інструментом 

a. Не застосовуйте силу до інструменту. Використовуйте правильний інструмент для 
застосування. Правильний інструмент виконає роботу краще та безпечніше за 
швидкості, для якої він розроблений. 
b. Від'єднайте інструмент від джерела повітря, перш ніж робити будь-які 
налаштування, змінювати аксесуари або зберігати інструмент. Такі профілактичні 
заходи безпеки знижують ризик ненавмисного запуску інструменту. Вимкніть і 
від'єднайте подачу повітря, безпечно скиньте будь-який залишковий тиск повітря та 
відпустіть дросельну заслінку та/або поверніть перемикач у положення "вимкнено", 
перш ніж покинути робочу зону. 
с. Зберігайте інструмент, коли він не використовується, у недоступному для дітей та 
інших ненавчених осіб місці. 
Інструмент небезпечний у руках ненавчених користувачів. 
d. Перевірте, чи немає невідповідності або заїдання рухомих частин, поломки частин 
та будь-яких інших умов, які впливають на роботу інструменту. Якщо інструмент 
пошкоджено, віддайте його на технічне обслуговування перед використанням. Багато 
нещасних випадків спричинені поганим доглядом за інструментами. 
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Існує ризик вибуху, якщо інструмент буде пошкоджено. 
е. Використовуйте лише аксесуари, визначені виробником для конкретної моделі 
інструменту. Використання приладдя, не призначеного для використання з 
конкретною моделлю інструменту, підвищує ризик травмування людей. 
 

Обслуговування 

a. Обслуговування інструменту має виконуватися лише кваліфікованим ремонтним 
персоналом. 
b. При обслуговуванні інструменту використовуйте тільки ідентичні запасні частини. 
використовуйте лише дозволені запчастини. 
 

Повітря 

a. Ніколи не підключайте до джерела повітря, тиск якого може 
перевищувати 8,3 бар (120 psi). 
Перевищення тиску в інструменті може призвести до вибуху, неправильної роботи, 
поломки інструменту або серйозних травм. 
Використовуйте тільки чисте, сухе, відрегульоване стиснене повітря з номінальним 
тиском або в межах номінального діапазону тиску, як зазначено на інструменті. Перед 
використанням інструменту завжди перевіряйте, чи джерело повітря налаштовано на 
номінальний тиск повітря або в межах номінального діапазону тиску повітря. 
b. Ніколи не використовуйте кисень, вуглекислий газ, горючі гази або будь-який 
балонний газ як джерело повітря для інструменту. Такі гази можуть призвести до 
вибуху та серйозних травм. 
 

Визначення символів 
Символ Визначення 
PSI Фунтів на квадратний дюйм тиску 

CFM Потік кубічних футів за хвилину 
SCFM Потік кубічних футів за хвилину за стандартних умов 

NpT Різьба трубна, конічна 

NpS Різьба трубна, пряма 

 

Символ Визначення 

 

Маркування ПОПЕРЕДЖЕННЯ щодо ризику травми очей. Одягайте засоби 
захисту очей, схвалені організацією національних стандартів країни. 

 

Маркування ПОПЕРЕДЖЕННЯ щодо ризику травми дихальних шляхів. Носіть 
респіратор, схвалений організацією національних стандартів країни. 

 

Маркування ПОПЕРЕДЖЕННЯ щодо ризику вибуху/уламків. 
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Маркування ПОПЕРЕДЖЕННЯ щодо небезпеки пожежі. 

 

Спеціальні інструкції з безпеки 

1. Не спрямовуйте спрей на людей і тварин. 
2. Не перевищуйте максимальний тиск повітря. 
3. Не розпилюйте поблизу відкритого вогню, контрольних ламп, печей, обігрівачів, 
повітряного компресора або будь-якого іншого джерела тепла. Більшість розчинників і 
покриттів є легкозаймистими, особливо при розпиленні. Тримайте відстань не менше 
25 футів від повітряного компресора. По можливості розмістіть повітряний компресор 
в окремій кімнаті. 
4. Прочитайте всю інформацію щодо засобів для покриття та розчинників для чищення. 
Не використовуйте хлоровані розчинники (наприклад, 1-1-1 трихлоретилен і 
дихлорметан, також відомий як метиленхлорид) для очищення пістолетів-
розпилювачів. 
Багато фарбопультів містять алюміній, який сильно реагує на хлоровані розчинники. 
За потреби зверніться до виробника розчинника чи покриття щодо можливих хімічних 
реакцій. 
5. РИЗИК ІН'ЄКЦІЇ - Не спрямовуйте пістолет-розпилювач на будь-яку людину чи будь-
яку частину тіла. У разі ін'єкції шкіри негайно зверніться до лікаря. 
6. Промислове застосування має відповідати вимогам. 
7. Розпилення небезпечних матеріалів може призвести до серйозних травм або смерті. 
Не розпилюйте пестициди, кислоти, корозійні матеріали, добрива або токсичні 
хімікати. 
8. Фарби та розчинники можуть бути шкідливими або смертельними при 
проковтуванні або вдиханні. Уникайте тривалого контакту шкіри з розчинниками або 
фарбами, оскільки вони подразнюють шкіру. Після будь-якого контакту негайно 
промийте відкриту ділянку гарячою водою з милом. 
9. Перед підключенням подачі повітря належним чином прикріпіть усі аксесуари до 
інструменту. Незакріплений аксесуар може від'єднатися або зламатися під час роботи. 
10. Встановіть вбудований запірний клапан, щоб забезпечити негайний контроль над 
подачею повітря в екстреній ситуації, навіть якщо шланг розірвано. 
11. Фітинги повітряного шланга можуть нагріватися під час використання. 
Перед від'єднанням дайте фітингам охолонути. 
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Опис та характеристики 

 

Робочий тиск, Бар  2,0 

Витрата повітря, л/хв  285 

Тип системи (фільтр і тех.хар) HVLP 

Тип подачі (фільтр і тех.хар) Верхня 

Сопло в комплекті 1,8 мм 

Змінні сопла 1,3/1,4/1,6/2,5 мм 

Різьблення впускного отвору, дюйм  1/4 

Місткість бачка 0,6 л 

Вага, кг  1,8 

 

Початкове налаштування          

Прочитайте ВСЮ ВАЖЛИВУ ІНФОРМАЦІЮ З БЕЗПЕКИ на початку цього посібника, 
включно з усім текстом під заголовками, перш ніж налаштовувати або 
використовувати цей продукт. 
 
Перед налаштуванням 
Цей пневматичний інструмент може постачатися із захисною заглушкою, що закриває 
впускний отвір для повітря. Видаліть цю заглушку перед налаштуванням. 
 
Налаштування подачі повітря 

 

ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ ВІД ВИБУХУ: 
використовуйте лише чисте, сухе, відрегульоване стиснене повітря для живлення 
цього інструменту. 
Не використовуйте кисень, вуглекислий газ, горючі гази або будь-який інший 
балонний газ як джерело живлення для цього інструменту. 
1. Встановіть фільтр, регулятор із манометром, вбудований запірний кульовий кран і 
швидкоз’єднувальну муфту для найкращого обслуговування, як показано на малюнку 
A. Протоковий запірний кульовий кран є важливим запобіжним пристроєм, оскільки 
він контролює подачу повітря, навіть якщо повітряний шланг розривається. Запірний 
кран повинен бути кульовим, тому що він швидко закривається. 
Примітка: Повітряний потік і, отже, продуктивність інструменту можуть погіршуватися 
через занижені компоненти подачі повітря. 
2. Приєднайте повітряний шланг до повітряного отвору компресора. 
3. Повітряний шланг має бути достатньо довгим, щоб досягти робочої зони, і 
достатньою додатковою довжиною, щоб забезпечити вільний рух під час роботи. 
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4. Увімкніть повітряний компресор відповідно до вказівок виробника та дайте йому 
створити тиск, доки він не вимкнеться. 
5. Відрегулюйте регулятор повітряного компресора так, щоб вихід повітря не 
перевищував 2,1 бар (30 PSI). 
Регулюйте тиск поступово, перевіряючи регулятор, щоб встановити правильний тиск. 
6. Перевірте повітряні з'єднання на герметичність. Усуньте будь-які виявлені витоки. 
7. Якщо в цей час інструмент не використовуватиметься, вимкніть компресор. 
 
Малюнок А: портативна установка подачі повітря 

 
 

 Опис  Функція 
A Запірний кульовий кран Ізолює частини системи для обслуговування 

B Повітряний шланг Підключає повітря до інструменту 
D Фільтр Запобігає бруду та конденсату від пошкодження 

інструменту або деталі 
E Блок підготовки повітря Регулює тиск повітря до інструменту 

F Швидкоз’єднувач* Забезпечує швидке з'єднання та розблокування 
C Очищувач повітря/осушувач* Запобігає пошкодженню деталі водяною парою 

G Регулятор тиску 
розпилювального пістолета 

Для тонкого налаштування потоку повітря в 
інструменті 

 
*Додаткові компоненти. 
 

Інструкція з експлуатації           

Прочитайте ВСЮ ВАЖЛИВУ ІНФОРМАЦІЮ З БЕЗПЕКИ на початку цього 
посібника, включаючи весь текст під заголовками. 
перед налаштуванням або використанням цього продукту. 
Огляньте інструмент перед використанням, шукаючи пошкоджені, ослаблені та 
відсутні частини. 
У разі виявлення будь-яких проблем не використовуйте інструмент, доки він не буде 
відремонтований. 
 
Налаштування заготовки та робочої зони 
1. Виділіть чисту та добре освітлену робочу зону. Діти або домашні тварини не повинні 
мати доступу до робочої зони, щоб запобігти відволіканню та травмуванню. 
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2. Прокладіть повітряний шланг по безпечному шляху, щоб дістатися до робочої зони, 
не створюючи небезпеки спіткнутися або наражаючи повітряний шланг на можливі 
пошкодження. 
Повітряний шланг повинен мати достатню довжину, щоб досягати робочої зони, і 
додаткову довжину, щоб забезпечити вільний рух під час роботи. 
3. Перед розпиленням замаскуйте сусідні об’єкти, які не розпилюються, і покладіть на 
підлогу тканину (не входить до комплекту). 
 
Компоненти та елементи керування 

 
 
 
1. Вентиляційний отвір (не показано) 
2. Бачок 
3. Повітряний ковпачок 
4. Стопорне кільце 
5. Сопло  
6. Рідинний фільтр 
7. Регулятор ширини розпилення 
8. Голка для рідини 
9. Регулятор подачі матеріалу 
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10. Пружина голки  
11. Стопорна гайка матеріалу 
12. Курок 
13. Ручка керування повітрям 
14. Вхід повітря 
15. Корпус фарбопульта 
 
Перед першим використанням 

 
ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ: Не регулюйте та не змінюйте будь-який 
елемент керування чи компонент у спосіб, не описаний у цьому посібнику. 
Неправильне регулювання може призвести до поломки інструменту або інших 
серйозних небезпек. 
УВАГА! Щоб запобігти травмам від уколів, тримайте руки подалі від курка під час 
регулювання. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ: перед першим використанням ретельно очистіть розпилювальний 
пістолет. 
Якщо не видалити, матеріал, який використовувався для випробувань і запобігання 
корозії, забруднює фарбу. 
 
Збірка 

 
1. Розмістіть рідинний фільтр у вхідному отворі для рідини. 
2. Прикрутіть бачок до верхньої частини корпусу пістолета та затягніть, поки бачок 
надійно не закріпиться на місці. 
3. Витягніть вентиляційний отвір, щоб відкрити. 
Примітка: Коли пістолет-розпилювач не працює, натисніть на вентиляційний отвір, 
щоб закрити його. 
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Регулювання повітря 
УВАГА! ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ В НАСЛІДОК ВИПАДКОВОГО 
СПРАЦЮВАННЯ: 
Не встановлюйте гніздо швидкого з’єднання на інструмент. Така муфта містить 
повітряний клапан, який дозволить пневматичному інструменту утримувати тиск і 
спрацьовувати випадково після відключення подачі повітря. 

 
1. Приєднайте регулятор пістолета-розпилювача (продається окремо) до повітряного 
входу. 
2. Приєднайте повітряний шланг до регулятора. 
3. Увімкніть повітряний компресор відповідно до вказівок виробника та дайте йому 
створити тиск, доки він не вимкнеться. 
4. Відрегулюйте регулятор повітряного компресора так, щоб вихід повітря становив 2,1 
бар (30 PSI). 
5. Повністю відкрийте ручку керування повітрям (проти годинникової стрілки). 
6. Повністю натисніть курок, а потім встановіть регулятор розпилювального пістолета 
на 2,1 бар (30 PSI) (максимум). 
Примітка: якщо регулятор пістолета-розпилювача не може досягти максимального 
тиску, повільно регулюйте регулятор компресора, поки на регуляторі пістолета-
розпилювача не буде досягнуто максимального тиску. 
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Попереднє очищення 
УВАГА! ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ: ЯКЩО ПОТРІБНО 
ВИКОРИСТОВУВАТИ ГОРЮЧИЙ РОЗЧИННИК, ЩОБ ЗАПОБІГТИ ПОЖЕЖІ, 
ДОТРИМУЙТЕСЯ НАСТУПНОГО: 
a. Дотримуйтеся вказівок виробника розчинника щодо очищення та заходів безпеки. 
b. Промийте пістолет-розпилювач повною довжиною шланга повітряного 
компресора. 
c. Якщо змиті розчинники збираються в металевий контейнер, перемістіть їх у 
неметалевий контейнер і промийте металевий контейнер. 
d. Працюйте подалі від будь-яких джерел займання в зоні, де немає парів. 
e. Тримайте поблизу вогнегасник класу ABC. 
УВАГА: Не занурюйте корпус пістолета-розпилювача в розчинник. Не допускайте 
потрапляння розчинника в повітрозабірник. 
 
1. Виберіть ємність для відпрацьованого розчинника. 
2. Зніміть кришку бачка та додайте 50–100 грамів миючого засобу на основі 
розчинника (продається окремо). 
3. Поставте бачок на місце та витягніть вентиляційний отвір, щоб відкрити. 
Примітка: Коли пістолет-розпилювач не використовується, натисніть на вентиляційний 
отвір, щоб закрити. 
4. Відкрийте регулятор ширини розпилення та регулятор подачі матеріалу (проти 
годинникової стрілки), доки не буде видно чотири нитки. Повертайте стопорну гайку 
рідини за годинниковою стрілкою, доки вона не зупиниться на корпусі розпилювача. 
5. Повністю відкрийте регулятор подачі матеріалу. 

 
6. Направте пістолет-розпилювач на внутрішню сторону контейнера з відпрацьованим 
розчинником. Натисніть курок і злегка струсіть пістолет-розпилювач, розпилюючи 
розчинник у контейнер. 
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7. Від'єднайте пістолет-розпилювач від джерела повітря. 
8. Після від’єднання направте пістолет-розпилювач у контейнер для відпрацьованого 
розчинника та знову натисніть курок, щоб переконатися, що повітря не залишилося. 
9. Зніміть регулятор. 
10. Зніміть чашку та кришку та дайте висохнути. 
11. Поверніть стопорне кільце проти годинникової стрілки вручну, щоб зняти 
повітряний ковпачок і дайте йому висохнути. 
12. Натисніть курок, щоб відкрити прохід, а потім вдуйте чисте стиснене повітря у 
впускний отвір для рідини. 

 
13. Знову зберіть пістолет-розпилювач. 
ПОВІДОМЛЕННЯ. Не використовуйте будь-який вид мастила для подачі або впуску 
повітря. Мастило буде змішуватися з фарбою, що призведе до поганих результатів. 
Утилізація відпрацьованого розчинника 
Після очищення утилізуйте відпрацьований розчинник згідно з інструкціями 
виробника розчинника та місцевими стандартами утилізації небезпечних відходів. 
 

Налаштування та регулювання розпилювача 

ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ: Не регулюйте та не 
змінюйте будь-який елемент керування чи компонент у спосіб, не описаний у цьому 
посібнику. 
Неправильне регулювання може призвести до поломки інструменту або інших 
серйозних небезпек. 
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Підготовка фарби та наповнення 
ПРИМІТКА: Цей пістолет-розпилювач можна використовувати лише для розпилення 
тонких водних фарб і фарб на основі розчинників. НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЛАТЕКСНУ 
ФАРБУ! 
Примітка: правильна суміш фарби є важливою. Дотримуйтеся вказівок виробника 
фарби щодо розведення. 
Більшість фарб легко розбризкуються, якщо їх правильно розбавити. 
1. Розведіть фарбу відповідно до вказівок виробника та ретельно перемішайте. 
2. Поставте розпилювач на підставку (продається окремо). 
3. Зніміть кришку чашки. 
4. Обережно процідіть фарбу в чашку через ситечко для фарби або шматок марлі. 

 
5. Наповніть чашку на 3/4. 
6. Замініть кришку та витягніть вентиляційний отвір, щоб відкрити. 
Примітка: Коли пістолет-розпилювач не працює, натисніть на вентиляційний отвір, 
щоб закрити його. 
 
Розпилювальний візерунок 
Щоб змінити візерунок розпилення: 
a. Послабте стопорне кільце вручну, доки повітряний ковпачок не рухатиметься вільно 
за годинниковою стрілкою. 
b. Повертайте повітряний ковпачок за годинниковою стрілкою, доки не буде досягнуто 
належного малюнка розпилення. 
Примітка: Якщо повітря виходить із повітряного ковпачка, затягніть стопорне кільце, 
доки повітря не припинить виходити. 
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Коригування шаблону 
Поверніть ручку керування шаблоном проти годинникової стрілки (до кінця відкрито) 
для плоского розпилення. 
Поверніть ручку шаблону за годинниковою стрілкою (до кінця закрито), щоб отримати 
круглий малюнок розпилення. 
Примітка. Зменшуючи розмір шаблону для певних ділянок, закривайте ручку 
керування повітрям потроху, доки не буде досягнуто належного розміру шаблону. 

 

 
Регулювання рідини/повітря 
1. Приєднайте регулятор розпилювача до вхідного отвору для повітря. 
2. Приєднайте повітряний шланг до регулятора. 
3. Увімкніть повітряний компресор відповідно до вказівок виробника та дайте йому 
створити тиск, доки він не вимкнеться. 
4. Відрегулюйте регулятор повітряного компресора так, щоб вихід повітря становив 2,0 
Бар (29 PSI). 
5. Повністю відкрийте ручку керування повітрям (проти годинникової стрілки). 
6. Повністю натисніть курок, а потім встановіть регулятор розпилювального пістолета 
на 2,0 Бар (29 PSI) (максимум). 
Примітка: якщо регулятор пістолета-розпилювача не може досягти максимального 
тиску, повільно регулюйте регулятор компресора, поки на регуляторі пістолета-
розпилювача не буде досягнуто максимального тиску. 
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7. Відкрийте ручку керування рідиною (проти годинникової стрілки), доки курок не 
можна буде натиснути повністю. 
8. Повертайте стопорну гайку рідини за годинниковою стрілкою, доки вона не 
зупиниться на корпусі розпилювача. 
9. Розпиліть на шматок брухту короткими поривами, потім перевірте консистенцію. 
10. Якщо необхідно, повільно закрийте ручку керування рідиною та/або ручку 
керування повітрям (за годинниковою стрілкою), а потім розпорошуйте на брухт, доки 
не буде досягнута бажана консистенція. 
11. Щоб зафіксувати регулювання рідини, поверніть стопорну гайку рідини за 
годинниковою стрілкою, доки вона не зупиниться на розпилювачі. 
12. Якщо фарба занадто густа, розбавте фарбу відповідно до інструкцій виробника та 
повторіть інструкції, наведені вище. 

 
Техніка розпилення 
ВАЖЛИВО: Правильна техніка розпилення є ВАЖЛИВОЮ для досягнення хороших 
результатів. 
1. Спочатку очистіть і підготуйте пістолет-розпилювач відповідно до інструкцій у 
розділі «Перед першим використанням» і «Налаштування та регулювання 
розпилювача». 
2. Тримайте розпилювальний пістолет у вертикальному положенні та під прямим 
кутом до поверхні - дивіться малюнок B та малюнок C 
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Правильний кут розпилення 
Рухайте рукою, а не тільки зап'ястям. 
Направте пістолет прямо на поверхню та зберігайте рівну, постійну відстань і 
швидкість. 

 

Малюнок B: Кут розпилювального пістолета - вид зверху 

Не обертайте зап’ястям і не махайте пістолетом, як віялом, до стіни.  

 
Правильний кут розпилення Неправильний кут розпилення 

 
Малюнок C: Кут розпилювального пістолета - вид збоку 
 
УВАГА: НЕ ЗУПИНЯЙТЕСЯ ПІД ЧАС РОЗПИЛЮВАННЯ. 
Розпилювальні матеріали почнуть схоплюватися та висихати, як тільки вони вступають 
у контакт з повітрям. 
3. Повністю натисніть на спусковий гачок і паралельними рухами рухайте розпилювач 
до поверхні. 
4. Тримайте пістолет-розпилювач на відстані 15-ти сантиметрів від поверхні. 
5. Щоб уникнути накопичення фарби: 
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a. Нанесіть два тонких шари, а не один товстий. Другий шар нанесіть внахлест від 1/3 
до 1/2. 
b. Почніть рухати пістолет-розпилювач, перш ніж повністю натиснути курок. 
в. Повністю натисніть курок перед контактом з поверхнею. 
d. Закінчивши рух, відпустіть курок, продовжуючи рухати пістолет-розпилювач і 
пройшовши поверхню - див. Малюнок D. 
Примітка: Це дозволить отримати більш гладку поверхню. 
Не зупиняйте рух пістолета-розпилювача під час розпилення. 
Якщо пістолет-розпилювач навіть ненадовго зупиниться під час розпилення, фарба 
накопичуватиметься та стікатиме по поверхні. 

 
Почати  Натисніть курок     Відпустіть курок Закінчити 
Рух            рух 

Малюнок D: Порядок фарбування – вид зверху 
 
Примітка: Регулювання швидкості ходу та регулятора рідини визначатиме кількість 
нанесеної фарби. 
УВАГА! Фітинги повітряного шланга можуть нагріватися. 
Перед від’єднанням дайте фітингам охолонути або надіньте рукавички, щоб уникнути 
опіків. 
6. Щоб запобігти нещасним випадкам, після використання відпустіть курок, 
від’єднайте подачу повітря, безпечно скиньте будь-який залишковий тиск повітря та 
знову відпустіть курок. 
7. Очищуйте пістолет-розпилювач і бачок ВІДРАЗУ після КОЖНОГО використання, а 
також коли пістолет-розпилювач не використовується більше 30 хвилин. Запізніле або 
неналежне очищення призведе до постійного засмічення розпилювача. Дивіться 
розділ - “Очищення”. 
 

Після кожного використання 

УВАГА! ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ: ЯКЩО ПОТРІБНО 
ВИКОРИСТОВУВАТИ ГОРЮЧИЙ РОЗЧИННИК, ЩОБ ЗАПОБІГТИ ПОЖЕЖІ, 
ДОТРИМУЙТЕСЯ ТАКОГО: 
a. Дотримуйтесь інструкцій виробника розчинника щодо очищення та заходів 
безпеки. 



 

 18 

b. Промийте пістолет-розпилювач повною довжиною шланга повітряного 
компресора. 
c. Якщо змиті розчинники збираються в металевий контейнер, перемістіть їх у 
неметалевий контейнер і промийте металевий контейнер. 
d. Працюйте подалі від будь-яких джерел займання в зоні, де немає парів. 
e. Тримайте поблизу вогнегасник класу ABC. 
 
Вибір розчинника 
 
Дотримуйтесь рекомендацій виробника фарби та розчинника щодо очищення, типу 
розчинника та утилізації. 
Чистка 
УВАГА: Не занурюйте корпус пістолета-розпилювача в розчинник. Не допускайте 
потрапляння розчинника в повітряний отвір. 
1. Використовуйте розчинник, рекомендований виробником фарби. 
2. Призначити ємність для відпрацьованого розчинника. 
3. Зніміть кришку чашки. Обережно видаліть фарбу з бачка та утилізуйте надлишки 
фарби належним чином. 
4. Додайте 1/4 склянки розчинника (продається окремо) у бачок. Встановіть кришку на 
місце та закрийте вентиляційний отвір, потім струсіть розпилювач протягом кількох 
секунд. 
5. Зніміть кришку, налийте розчинник у контейнер для використаного розчинника та 
витріть залишки фарби з бачка та кришки чистою тканиною. 
6. Додайте 1/4 склянки розчинника в бачок. Поставте кришку на місце та витягніть 
вентиляційний отвір, щоб відкрити. 
7. Відкрийте ручку керування матеріалом та стопорну гайку рідини (проти 
годинникової стрілки), доки не буде видно чотири нитки. Повертайте фіксатор 
регулятора матеріалу за годинниковою стрілкою, доки він не зупиниться на корпусі 
розпилювача. 
8. Повністю відкрийте ручку керування повітрям. 
9. Направте пістолет-розпилювач на внутрішню сторону контейнера з відпрацьованим 
розчинником. Натисніть курок і злегка струсіть пістолет-розпилювач, розпилюючи 
розчинник у контейнер. Коли бачок спорожніє, повторюйте процес, поки розчинник не 
вийде чистим. 
10. Від'єднайте пістолет-розпилювач від джерела повітря. 
11. Після від’єднання направте пістолет-розпилювач у контейнер для відпрацьованого 
розчинника та знову натисніть курок, щоб переконатися, що повітря не залишилося. 
12. Зніміть регулятор і бачок. 
13. Зніміть ковпачок повітря. Натисніть курок, щоб втягнути голку, потім зніміть сопло 
за допомогою гайкового ключа. 
14. Зніміть ручку керування матеріалом, пружину та голку. 
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15. Огляньте деталі та за потреби замочіть їх у розчиннику. Використовуйте щітки та 
зубочистки (продаються окремо), щоб видалити фарбу. 
Примітка: Щоб запобігти пошкодженню, не використовуйте металеві предмети для 
очищення частин. Не згинайте голку. 
16. Протріть корпус розпилювача чистою тканиною та розчинником. 
17. Переконайтеся, що всі деталі сухі та вільні від залишків фарби, потім знову зберіть 
розпилювач. 
Переконайтеся, що штифт повітряного клапана ковзає у верхній отвір. 
ПОВІДОМЛЕННЯ: Не використовуйте будь-який тип мастила для подачі або входу 
повітря. Мастило буде змішуватися з фарбою, що призведе до поганих результатів. 
 
Утилізація відпрацьованого розчинника 
Після очищення утилізуйте відпрацьований розчинник згідно з інструкціями 
виробника розчинника та місцевими стандартами утилізації небезпечних відходів. 
 
Інструкції з технічного обслуговування 

Процедури, які конкретно не описані в цьому посібнику, повинні виконуватися 
лише кваліфікованим фахівцем. 

 
ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ: 
Від'єднайте подачу повітря та безпечно скиньте будь-який залишковий тиск повітря 
в інструменті перед виконанням будь-яких процедур перевірки, технічного 
обслуговування чи чищення. 
ЩОБ ЗАПОБІГТИ СЕРЙОЗНИМ ТРАВМАМ В РЕЗУЛЬТАТІ ПОЛОМКИ ІНСТРУМЕНТА: Не 
використовуйте пошкоджене обладнання. 
Якщо виникає ненормальний шум, вібрація або витік повітря, усуньте проблему 
перед подальшим використанням. 
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Огляд 
Примітка: ці процедури є доповненням до регулярних перевірок і технічного 
обслуговування, пояснюючи їх як частину регулярної експлуатації інструменту з 
пневматичним приводом. 
ПЕРЕД КОЖНИМ ВИКОРИСТАННЯМ перевіряйте загальний стан інструменту. 
Перевірити на: 
• ослаблені гвинти, 
•зміщення або заклинювання рухомих частин, 
•забитий повітряний ковпачок або сопло рідини, 
•пошкоджений шланг подачі повітря, 
• тріщини або зламані частини, а також 
• будь-які інші умови, які можуть вплинути на його безпечну роботу. 
 
Технічне обслуговування подачі повітря 
Щодня виконуйте технічне обслуговування подачі повітря відповідно до інструкцій 
виробника компонентів. 
 
Зберігання 
Відкрийте ручку керування рідиною та зберігайте в сухому, безпечному місці, 
недоступному для дітей. 
 

Усунення несправностей - Діагностика схеми розпилення 
Примітка: Малюнки ліворуч нижче нагадують симптоми проблем із розпиленням. 
Зверніться до наведених праворуч можливих причин і ймовірних рішень 
 

Проблема Можливі причини Ймовірні рішення 

 

Масивний 
центральний 
візерунок 

1. Ручка шаблону частково 
закрита. 
2. Занадто густа фарба. 
3. Тиск повітря занадто 
низький. 

1. Більше відкрийте ручку 
шаблону. 
2. Розрідіть фарбу відповідно 
до інструкцій виробника. 
3. Збільшіть тиск повітря в 
межах робочого тиску повітря. 

 

Світлий 
центральний 
візерунок 

1. Високий тиск повітря. 
2. Ручка рідини недостатньо 
відкрита. 
3. Ручка шаблону відкрита 
занадто далеко. 

1. Знизьте тиск повітря. 
2. Відкрийте ручку подачі 
рідини. 
3. Частково закрийте ручку 
шаблону. 

 

Масивний 
візерунок 
верх/низ 

1. Повітряний ковпачок 
підключено. 
2. Повітряний ковпачок 
ослаблений. 
3. Висохла фарба на насадці 
для рідини. 

1. Очистіть повітряний 
ковпачок. 
2. Очистіть і затягніть 
повітряний ковпачок. 
3. Використовуйте 
неметалевий наконечник, 
щоб очистити форсунку для 
рідини. 
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Візерунок тільки 
праворуч або 
ліворуч 

1. Накопичення на одній 
стороні сопла для рідини. 
2. Отвори на одній стороні 
ковпачка  заглушені. 

1. Використовуйте 
неметалевий наконечник для 
очищення сопла для рідини. 
2. Використовуйте 
неметалевий наконечник для 
очищення повітряний 
ковпачок. 

 

Уривчасті або 
тріпотливі бризки 

1. Ослаблений або 
пошкоджений повітряний 
ковпачок. 
2. Низький рівень фарби. 
3. Перешкода на вході 
рідини. 
4. Вентиляційний отвір 
закрито. 

1. Затягніть або замініть. 
2. Наповніть бачок фарбою. 
3. Промийте розчинником. 
4. Відкрити вентиляційний 
отвір. 

Дотримуйтесь усіх заходів безпеки під час діагностики чи обслуговування інструменту. 
Перед обслуговуванням відключіть подачу повітря. 

 
Загальна таблиця усунення несправностей 
 

Проблема Можливі причини Ймовірні рішення 
Нерівномірне  
розпилення 

1. Низький рівень фарби. 
2. Бачок нахилений. 
3. Забитий вентиляційний отвір на 
бачку. 
4. Послаблене з’єднання впускного 
отвору для рідини. 

1. Заправка. 
2. Тримайте вертикально. 
3. Почистіть вентиляційний отвір. 
4. Затягніть вхідний патрубок для 
рідини 

Не розпилює 1. Немає тиску в розпилювачі. 
2. Ручка рідини недостатньо відкрита. 
3. Надто густа рідина. 

1. Перевірте повітряні шланги та 
регулятор. 
2. Відкрийте ручку рідини. 
3. Розрідіть рідину або підвищіть 
тиск повітря. (Не перевищуйте 
максимум.) 

Надмірне розпилення 
(фарба стікає на 
небажані об’єкти.) 

1. Неправильна швидкість нанесення. 
2. Неправильна відстань від поверхні. 
3. Занадто великий тиск повітря. 

1. Рухайтеся помірно і паралельно. 
2. Відрегулюйте відстань. 
3. Знизьте тиск повітря. 

Витік рідини з сопла Скупчення рідини на соплі. Використовуйте неметалевий 
наконечник для очищення сопла 
для рідини. 

Витік повітря з ковпачка 
повітря 

Накопичення на повітряному клапані. Почистіть повітряний клапан. 

Дотримуйтесь усіх заходів безпеки під час діагностики чи обслуговування інструменту. 
Перед обслуговуванням відключіть подачу повітря. 

 
 
 



 

 22 

БУДЬ ЛАСКА, УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ НАСТУПНЕ.  
 
ВИРОБНИК АБО ДИСТРИБ'ЮТОР НЕ НАДАЄ ЖОДНИХ ЗАЯВ АБО ГАРАНТІЙ ПОКУПЦЮ 
ЩО ВІН ЧИ ВОНА МАЄ КВАЛІФІКАЦІЮ ДЛЯ ВИКОНУВАННЯ БУДЬ-ЯКОГО РЕМОНТУ 
ПРОДУКТУ АБО ЩО ВІН ЧИ ВОНА МАЄ КВАЛІФІКАЦІЮ ДЛЯ ЗАМІНИ БУДЬ-ЯКИХ ЧАСТИН 
ПРОДУКТУ. НАСПРАВДІ, ВИРОБНИК ТА/АБО ДИСТРИБ’ЮТОР ПРЯМО ЗАЯВЛЯЄ, ЩО ВСІ 
РЕМОНТИ ТА ЗАМІНИ ДЕТАЛЕЙ ПОВИННІ ЗДІЙСНЮВАТИСЯ СЕРТИФІКОВАНИМИ ТА 
ЛІЦЕНЗОВАНИМИ СПЕЦІАЛІСТАМИ, А НЕ ПОКУПЦЕМ. ПОКУПЕЦЬ ПРИЙМАЄ НА СЕБЕ 
УСІ РИЗИКИ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ, ЩО ВИНИКАЮТЬ В НАСЛІДОК РЕМОНТУ 
ОРИГІНАЛЬНОГО ПРОДУКТУ АБО ЗАМІННИХ ЧАСТИН ДО НЬОГО, АБО ЩОДО 
ВСТАНОВЛЕННЯ НИМ ЧАСТИН НА ЗАМІНУ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


